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S. 76, Lesetext A (*leicht) 

Du bist A  

1 
Was kauft Leon?  
Lies den Text. Welche Liste (1 oder 2) passt? Kreuze an.  

Wie viel Euro hat Leon noch? Deine Partnerin / Dein Partner kontrolliert. 

Die Schule ist zu Ende und Maja und ich kaufen ein. 
Ich habe 4,20 €. 
Ich nehme Gummibärchen. Die kosten 90 Cent. Und 
ich kaufe Chips. Die kosten ein Euro fünfzig. Ich lese 
gern Comics, aber die sind teuer. Ein Comic kostet fünf 
Euro neunzig. Den kaufe ich nicht. Ich kaufe immer 
Kekse. Die kosten ein Euro zehn. Die nehme ich auch! 
Das macht zusammen drei Euro fünfzig. Maja kauft 
Schokoriegel, Kaugummis und Eis.  

Lösung für B: Liste 2, Maja hat noch 55 Cent. 

2 

Lies noch einmal den Text. Was kauft Maja? Ergänze.  

Maja kauft _____________ (__,__ €), _____________ (__,__ €)  

und _____________ (__,__ €). 

3 
Was kostet das? Schau noch einmal Liste 2 an. Deine Partnerin / Dein Partner fragt.  
Du antwortest.  

Beispiel:  
B: Was kosten die Gummibärchen?               A: Die kosten 90 Cent. 

4 
Was kauft Maja? Schau deine Notizen in 2 an. Was kostet das? Du fragst. Deine Partnerin / 
Dein Partner antwortet. Ergänze in 2. 
 

Was kostet / kosten ...? 

5 
Wie viel Euro haben Maja und Leon zusammen? Was können sie zusammen kaufen?  
Sprecht zu zweit. 
 
 

 

 

A: Sie können einen Schokoriegel kaufen. 

B: Ja, oder sie können ... kaufen.  

 

 

 

Lösung: Maya und Leon haben zusammen 1,25 €.  

 

Schokoriegel: 0,80 € 

Gummibärchen: 0,90 € 

Chips: 1,50 € 

Kekse: 1,10 € 

Kaugummis: 1,95 € 

Eis: 1,20 € 

 

Lösung: Maja und Leon haben zusammen 1,25 €.  
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S. 76, Lesetext B (**schwer)  

Du bist B 

1 
Was kauft Maja? Lies den Text. Welche Liste (1 oder 2) passt? Wie viel Euro hat Maja noch? 
Deine Partnerin / Dein Partner kontrolliert. 

Die Schule ist zu Ende und Leon und ich kaufen ein. Ich 
habe 5,30 Euro. Ich kaufe oft Kekse, die kosten nur ein 
Euro zehn, aber heute kaufe ich keine Kekse. Leon kauft 
Kekse. Ich nehme Kaugummis. Die kosten ein Euro 
fünfundneunzig. Das ist teuer, aber ich mag Kaugummis! 
Und ich mag Schokoriegel. Ein Schokoriegel kostet 
achtzig Cent, ich nehme zwei! Das macht zusammen ein 
Euro sechzig. Leon kauft Gummibärchen und Chips, 
aber Chips mag ich nicht. Manchmal kaufe ich auch eine 
Zeitschrift. Die kostet zwei Euro sechzig. Heute kann ich 
die nicht kaufen, aber ich nehme noch ein Eis. Das 
kostet ein Euro zwanzig. Super!  

Lösung für A: Liste 2, Leon hat noch 70 Cent. 

2 
Lies noch einmal den Text. Was kauft Leon? Ergänze.  

Leon kauft _____________ (__,__ €), _____________ (__,__ €)  

und _____________ (__,__ €). 

3 
Was kauft Leon? Schau deine Notizen in 2 an. Was kostet das? Du fragst. Deine Partnerin / 
Dein Partner antwortet. Ergänze in 2. 

Beispiel:  
B: Was kosten ... ? 
A: Die kosten 90 Cent. 

4 
Was kostet das? Schau noch einmal Liste 2 an. Deine Partnerin / Dein Partner fragt.  
Du antwortest. 
 
5 
Wie viel Euro haben Maja und Leon zusammen? Was können sie zusammen kaufen?  

Sprecht zu zweit. 

  A: Sie können einen Schokoriegel kaufen. 
B: Ja, oder sie können ... kaufen. 

Schokoriegel: 0,80 € 

Gummibärchen: 0,90 € 

Chips: 1,50 € 

Kekse: 1,10 € 

Kaugummis: 1,95 € 

Eis: 1,20 € 
 

Lösung: Maja und Leon haben zusammen 1,25 €.  

 


